L') La division des nombres entiers (quotient décimal)

RECHERCHE

& responsable du centre de loisirs vient
de régler une facture de 5 355 € pour Fachat
de 42 vélos.

Quel est le prix exact d'un vélo ?
Le résultat sera exprimé au dixieme d'euro
{un chiffre aprés la virgule).
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# Pour récompenser les vainqueurs des différentes
épreuves d'athlétisme, l'organisateur a acheté
32 médailles qu'il a payées 1 192 €.

Quel est le prix d'une médaille 7
Exprime le résultat au centiéme d'euro
(deux chiffres aprés la virgule).
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W Dans une planche de 386 cm, le pere de Nathan
découpe 16 étagéres stricternent identiques.

Combien mesure chaque étagére ?
Exprime Je résultat avec deux chiffres aprés la virgule.

1) En 53 combien de tnis 42 7

| tols ; an écril 1 ou guotient.

| 242 = 42; 53 -42 = 1]

Z) On oboisse le & ef on cherche en 115 combien
de fois 42,

2 fois. On &crit 7 au quotient,

dxd2 =084;115-84 = 31
3) On aboisse k¢ 5 et on poursui.
4y Pour avolr ure guobien o digiem
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0n poursuil ko division normalemend,
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Impossible ; done on falf en 119 combien de fois
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3 fols. On ecril 3 ou guotient.

Ix 32 08;1N9-96=23

2} U aboisze e 2.

En 232 comixen de tois 32 7

7 10k, On ol 7 ou quoticnd,
xJ2=204:232-2MM =8

3 On aboisse wn 0 ¢f on mal une virgule au

quikient. En B0 combien de fols 22 7 2 1ois.

On écrit 2 au quatient.

2x32=0564;80-64~= 18
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Prsa el effeciue lo division 386 : 16.
Poursuis cetfe division jusquiou cenfierme.
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- Calculer Fordre de grandeur du résultat d'une division
SAVeIiR-EARE

Observe : 803 : 19 > 800 : 20 = 40 ; 4 987 - 51 > 5 000 ; 50 = 100
Atontour: 497 :51;988:19;3012:31;7 132:69; 8 017 - 41 @
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|
'ﬁ’o ® pose et effectue les divisions suivantes au dixiéme (reste nul).

a)58452:8 b)67142:5 | 93970:25  d) 443574 36 -

] ﬁ i Lin frain fransportant 279 tonnes de charbon est composé de 18 wagons contenan! lous lo méme
mnsse de charbon.

Quelle est la masse de charbon contenue dans chaque wagon ?

o 9 # Pose et effectue les divisions suivantes au centiéme {reste nul).

a) 48 978 : 25 b) 21 040 ; 64 | c) 400 BAZ . 725 d) 463 092 : 597
o B # Pour préparer ses gateaux ef ses alaces, @ W Pose et effectue les divisions
Camilie la restauratrice o achelé 28 kg de froises suivantes au centieme (reste différent de 0).
qu'elle o payes 63 €, a) B 423 . 53 b) 58 452 : 42
Quel est le prix exact d'un kg de fraises ? c) 67 145 : 291 d} 987 421 : 762
; ; : Ecris ensuite chague opération sous forme

d'égalité.
Exemple : 4 784 = (17718 x 27) + 0,14

9 & 1iattan possede une plonche de bois de 460 cm de long qu'il décide de découper en 12 cfogeres
de méme longueuyr,
Les etogéres découpées, il lui reste un marceou de planche de 10 ¢m.

Quelle est, au dixiéme, la longueur de chacune des 12 planches ?

0 & (¢ conire d'arls plasfigues de la ville orgonise un voyoge de 8§ jours a Rome pour 42 personnes.
Le voyage aller-refour en car ravient a 4 749 €
Les dépenses d'hebergement et de nourrilure s'élévent @ 1 677 € par jour pour Ie groupe.

Combien ce voyage colte-t-il par personne ?




